

## OFERTA DE CURSURI A CENTRULUI PENTRU FORMARE, EDUCAȚIE PERMANENTĂ ȘI MANAGEMENT ÎN DOMENIUL CULTURII

### PENTRU ANUL 2006

**E**ditorul revistei dumneavoastră, Centrul pentru Formare, Educație Permanentă și Management în Domeniul Culturii, este o instituție cu o vechime de peste 40 de ani care a avut ca principală misiune formarea profesională a personalului din instituțiile de cultură.

Într-o lume dinamică, în continuă schimbare, instituția noastră își redefinește misiunea pentru a oferi **servicii educaționale și de formare profesională la cele mai înalte standarde pentru toate persoanele interesate de domeniul culturii**. Ne dorim ca beneficiarii noștri să obțină nu doar diplome ci și cunoaștere, astfel încât valorile culturale ale acestei țări să poată fi promovate și valorificate la cel mai înalt nivel.

Suntem conștienți că provocările culturii sunt numeroase și, uneori, pot fi neplăcute. De aceea, intenționăm să fim în permanență pregătiți pentru a oferi cea mai nouă informație, iar cursurile oferite de noi să devină standarde de calitate. Știm că, uneori, nu am reușit să satisfacem așteptările cursanților și de aceea, vă rugăm pe dumneavoastră, cititorii Revistei Muzeelor să intrați în legătură cu noi și să ne spuneți ce doriți să primiți din partea unei organizații care furnizează formare profesională.

Pentru anul viitor sperăm să vă surprindem în mod plăcut cu un nou format al cursurilor devenite tradiționale din domeniul activității muzeale (conservator opere de artă,

restaurator, muzeograf). De asemenea, vom fi mai aproape de dorințele de formare ale bibliotecarilor și impresarilor artistici. Nu în ultimul rând, începând cu anul 2006 organizația noastră va oferi cursuri de formare pentru ocupații cum sunt: manager de proiect, inspector resurse umane, operator procesare texte și imagine (domeniul IT), grafician PC (DTP designer). Vom continua programele de evaluare a competențelor profesionale pentru traducători, artiști liber-profesioniști și impresari artistici.

Ne pregătim pentru a veni cu oferta noastră cât mai aproape de dumneavoastră și de aceea suntem deschiși oricărui parteneriat din partea operatorilor culturali publici sau privați.

Conștienți că învățarea și educația continuă sunt investiții și nu simple cheltuieli vrem să vă oferim competențe cu recunoaștere națională și europeană prin atragerea de lectori din diferite țări europene astfel încât profesionistul din domeniul culturii să poată cere și primi din partea societății nu doar aplauze ci și o remunerație de nivel european.

Vă așteptăm să fiți alături de noi cu sugestiile și mai ales cu critici astfel încât să demonstrăm împreună că domeniul culturii nu este doar un consumator de resurse ci un domeniu activ al vieții economico-sociale. Pentru orice ați dori să ne spuneți ne puteți găsi prin e-mail la

[office@formare-profesionala.ro](mailto:office@formare-profesionala.ro) sau la telefon 021.230.08.37 ori prin fax la numărul 021.230.21.94. Dacă doriți să ne vizitați adresa noastră este: Centrul pentru Formare, Educație Permanentă și Management în Domeniul Culturii, Cal. Dorobanților nr. 99A, sector 1, București. De asemenea, ne puteți găsi și pe internet la adresa [www.formare-profesionala.ro](http://www.formare-profesionala.ro).

**Pirvu IONICĂ,  
Director**